

Iktatószám: 177288/24.10.2024

Jóváhagyta:

Elnök

Belső jelentés

Hargita megyei vidéki jégkorongfejlesztés

Előkészítette

Láttamozta

A jelentést a Programok és Projektek Vezérigazgatósága állította össze.

Tartalom

I.	Bevezető/ Téma/ Probléma/ Feladat	3
II.	Elemzés	3
III.	Következtetés	7
IV.	Javaslatok, ajánlások.....	9
V.	Mellékletek	:10

I. Bevezető/ Téma/ Probléma/ Feladat

Hargita Megye Tanácsának prioritásai közé tartozik a sporttevékenységek támogatása a sportolók felkészítésének, illetve az országos és nemzetközi bajnokságokon való részvételének támogatása a kimagasló eredmények elérése érdekében.

Tekintettel arra, hogy az elmúlt több mint fél évszázadban a Hargita megyei (Csíkszék és Gyergyószék) vidéki gyermekjégkorong mozgalom több száz sportolót adott a sportiskoláknak, kluboknak, akik részt vettek a hazai, magyarországi, több esetben pedig külföldi országos bajnokságokon, korosztályos és felnőtt válogatott csapatokban, Hargita Megye Tanácsa kiemelten fontosnak tartja mindazon kezdeményezések támogatását, amelyek hozzájárulnak a jégkorong sport megújulásához, felvirágoztatásához.

A jégkorong Székelyföldön több mint játék, verseny vagy sport, a székelyek önmeghatározó részévé, közösségépítő erejévé vált. Tehetségek bő forrásával rendelkezik Hargita megye, melyek belátható időn belül sikert hoznak, sikerélményt produkálnak, és sikeres karriereket alapozhatnak meg.

Kihívások

- Többen próbálták a gyerekeket, szülőket meggyőzni, hogy lépjenek ki a vidéki hoki támogatását célzó mozgalmából;
- Más kezdeményezések próbálták meggyőzni a szülőket arról, hogy ne csatlakozzanak vagy lépjenek ki a JégViHar mozgalmából;
- Jéghiány, edző tanárok, edzők hiánya a jégkorong sportágzatban;
- Nem hitt senki abban, hogy a hokinak van jövője vidéken és van rá igény.

II. Elemzés

2000 után ismét reneszánszát éli a vidéki iskolás jégkorongmozgalom. Fontosnak tartjuk a több mint fél évszázados hagyománnyal rendelkező vidéki iskolás jégkorongmozgalom intézményes újraindítását, működtetését az elmúlt évtizedekben kitapasztalt és jól bevált rendszerben, a modern kor követelményeinek alkalmazásával. Kiemelten fontos a korcsolyázáshoz és jégkorongozáshoz való tömeges visszatérés és hozzáférés lehetőségének, feltételeinek biztosítása a falusi gyermekek számára saját, természetes környezetükben.

Olyan ifjúsági és sporttámogatási rendszert alakítottunk ki, amely a 2021-es évtől kezdődően nagyobb keretösszeggel támogatja a fiatalok álmait, megvalósításra váró ötleteit, lehetőséget teremt mindenkinek, külön támogatja a tömeg- és az élsportot közel 12 sportágban. Kiemelt figyelmet fordítottunk a megyei sportélet támogatására, számtalan, sporttevékenységet támogató program révén igyekszünk támogatni azon **versenysportok népszerűsítését, amelyek a „Hargita megyéért versenyzünk” mottóval valósulnak meg, a tömegsport eseményeket, valamint a különleges szükségletű sportolóknak szervezett sport eseményeket. Sporttevékenységeket támogató programunk egyik kiemelt fontossággal bíró szegmense jégkorong egyesületek támogatása is, amely révén támogattuk/ támogatjuk a vidéki és a városi jégkorong fejlesztését, a csapatok felszerelését és a jégkorong bajnokságok szervezését.**

2018-2023 közötti időszakban az elért eredmények, nyertes pályázatok a fenti témakörben számokban kifejezve **90 pályázat**, a támogatás értéke **615.325 lej** (Melléklet):

- 2018: 6 pályázat, a támogatás értéke 54.960 lej
- 2019: 15 pályázat, a támogatás értéke 119.000 lej
- 2020: 18 pályázat, a támogatás értéke 143.000 lej
- 2021: 20 pályázat, a támogatás értéke 104.865 lej
- 2022: 16 pályázat, a támogatás értéke 94.000 lej
- 2023: 15 pályázat, a támogatás értéke 99.500 lej

Ugyanakkor az ADI Csík Jégkorong és az ADI Sport Gyergyó közösségi fejlesztési társulások révén az elmúlt 6 évben Hargita Megye Tanács 825.125 lejjel járult hozzá a jégkorong sportág infrastrukturális fejlesztéséhez/ biztosításához, valamint a jégkorong események szervezéséhez.

2022 március-május közötti időszakban több megkeresés, érkezett Hargita Megye Tanácsához, a tanfelügyelőséghez a Jég-Vi-Har Mozgalom részéről,

a gyergyói Sportiskola Jégkorong szakágának a vezetőjétől:

- **a Korisuli és Hokisuli fejlesztési lehetőségeinek, elindításának támogatására vonatkozóan;**
- **a jégkorong, a görhoki és az utcai hoki országos iskolai sportverseny programba történő visszatevése érdekében.**

Mivel úgy gondoljuk, hogy akkor találhatunk megoldást a jégkorong sport további fejlesztésére, ha több szemszögből vizsgáljuk, és az érintett szakemberekkel közösen keressük a megoldást számos egyeztetést tartottunk a tanfelügyelőséggel a sportban, hokiban jártas szakemberekkel, amelyeken átbeszéltük a közös célokat, kihívásokat, fejlesztési lehetőségeket, valamint annak fontosságát, hogy a megyei versenynaptárban a jégkorong is szerepeljen. A beszélgetésekhez kapcsolódott és fontos szerepe volt/ van a Hargita megyei vidéki jégkorong fejlesztésében Gyergyószentmiklósi születésű mesteredzőnek, sportvezetőnek, aki a Magyar Jégkorong Szövetség Hírességek Csarnokának is tagja.

Annak érdekében, hogy a 2022-2023-as tanévtől kezdődően az elemi és a gimnáziumi osztályokban tanuló diákok számára bekerüljön a jégkorong, a görhoki és az utcai hoki az országos iskolai sportverseny naptárába levelet küldtünk a Hargita Megyei Tanfelügyelőségnek és az Oktatási Minisztérium kisebbségi ügyekért felelős államtitkárának,

A tanfelügyelőség válaszlevelét, javaslatát elküldtük Gyergyószentmiklósi és kértük, hogy az említett válaszlevél értelmében a további lépések megbeszélése céljából keressék szeptemberi hónap folyamán Gyergyószentmiklósi sportért felelős szaktanfelügyelő urakat.

2022-es tanévtől kezdődően nagy áttörést jelentett a megye sportéletében, hogy a Hargita megyei iskolás sport versenynaptárba a jégkorong is felkerült. A JégViHar Mozgalom és a tanfelügyelőség közös munkája révén a 2022-2023-as tanévtől kezdődően a jégkorong is szerepel a megyei versenynaptárban.

Ennek okai: újraindult a Gyergyószentmiklósi Lendület SE tevékenysége (Gyergyószentmiklósi Általános Iskolával közreműködésével), mely a hatékony utánpótlásképzés mellett, oroslánrészt vállalt a falusi hokitevékenység újjászervezésében, támogatta a helyi sportegyesületek alakulását és működését, pályázatok által felszereléseket szerzett és nívós szakembergárdát biztosított a csapatoknak.

Bár a megyei tanácsnak nem hatásköre ez a tevékenység, de évek óta kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a térségünkben élő diákok, fiatalok számára megfelelő feltételeket biztosítsunk az egészséges életmódhoz és a szabad levegőre való visszaszokáshoz.

A több mint fél évszázados hagyománnyal rendelkező falusi iskolás jégkorongmozgalom „Iskolás Megyei Bajnokság- Diákolimpia” intézményes újraindítása, működtetése az elmúlt évtizedekben kitapasztalt és jól bevált rendszerben, a modern kor

követelményeinek alkalmazásával, más sportághoz hasonlóan közösségépítő jelleggel bír. Fontosnak tartjuk a korcsolyázáshoz és jégkorongozáshoz való tömeges visszatérést és hozzáférés lehetőségének, feltételeinek biztosítását a falusi gyermekek számára.

Jég-Vi-Har képviselői azokat a községeket segítik, amelyek szeretnének ismét büszkék lenni gyerekeik teljesítményére a jégkorong területén is, és olyan eredményeket elérni, amelyek a térség jó hírnevét viszik határokon túl is. Éppen ezért erőfeszítéseik elismeréseként, 2022. december 22-én, Hargita Megye Tanácsának elnöke egy Gyergyószentmiklóson tartott megbeszélés keretében Keresztes Lajos-díjat adott át

 , aki több mint húsz éve támogatja a megye fiatal hokistáit, valamint a mozgalom egyik kitartó támogatójának. Hargita Megye Tanácsának kiemelkedő sportteljesítményért kiosztandó díja, a Keresztes Lajos-díj azoknak az aktív vagy a versenyzéstől visszavonult sportolóknak adományozható, akik kiemelkedő sporteredményt értek el, valamint azoknak, akik sportvezetői, sportoktatói munkájukat magas színvonalon végezték. A díjazással egybekötött megbeszélésen részt vett főtanfelügyelő, testnevelés és sportért felelős szaktanfelügyelő, a megye iskoláinak testnevelés tanárai, a Gyergyószentmiklósi Sportiskola igazgatója, valamint a JégViHar (Jégkorongozó Vidéki Hargita) mozgalom képviselői.

A díjazásról készült sajtóhír, facebook bejegyzés elérhető a <http://kisujzag.ro/keresztes-lajos-dijjal-ismertek-el-csata-szekely-attila-es-farkas-csaba-levente-munkajat/>, <https://fb.watch/hA3xPRvSM9/> linkeken.

Alább röviden néhány számadat a gyergyói Sportiskola Jégkorong szakágának a vezetőjétől (a JégViHar Mozgalom képviselőjétől) a 2022-2023-as valamint a 2023-2024-es iskolai év megyei jégkorong bajnokságaira vonatkozóan:

- 89 óta rekord számú iskola jelentkezett a 2022-23-as idényben a Tanfelügyelőség honlapján meghirdetett versenyekre, összesen 27 csapat.
- Újdonság volt a Városi Iskolák csapatainak a jelentkezése akiknek sokat segített a "JégViHar" Mozgalom összeállítani a csapatokat, mezeket terveztetni, kölcsön adni.
- Megszervezték a III-V osztályos SZJA –JégViHar Megyei Iskolás 3x3-as mini bajnokságot amelyet a Fogarassy Mihály Általános Iskola nyert meg.
- Megszervezték a VI-VIII osztályos Szuper JégViHar Megyei Iskolás Bajnokságot amelyet a karcfalvi Mártonffy György Általános Iskola nyert.

- A 2023-24-es iskolai évben 15 csapat iratkozott, 5 csapat Gyergyó térségből, 9 csapat Csík térségből és 1 csapat Udvarhelyről (2-es számú melléklet Megyei Jégkorong bajnokságra beíratkozott csapatok jegyzéke a 2023-2024-es iskolai évben)
- A 2023-2024-es iskolai évben februárban lesznek zóna döntők és március-áprilisban a megyei döntők.

A SZJA-JÉGVIHAR kupa, Hargita megyei iskolás jégkorong kölyökbajnokság III-V osztályok számára készített oklevél:



Témához kapcsolódó sajtóhírek, facebook és más közösségi médián megjelenő bejegyzések, kis videók:

<https://www.facebook.com/watch/?v=355528923981027>

<https://www.tiktok.com/@borbolycsaba/video/7199345970172169478>

https://www.facebook.com/watch/live/?ref=watch_permalink&v=324776106736391

<https://maszol.ro/sport/Kercso-Arpad-mesteredzo-is-a-szekelyfoldi-videki-hoki-szolgالاتaba-allt>

<https://hargitanepe.ro/kercso-arpad-szakmai-segitsegevel-dolgoznak-tovabb>

III. Következtetés

Cél a vidéki jégkorongtornák természetes, otthoni környezetben történő fejlesztése, megszervezése annak érdekében, hogy a vidéki gyerekeknek lehetőségük legyen fejlődni és elérni azt a szintet, amelyet az elődeik is elértek.

2021-ben még senki nem hitt abban, hogy a vidéki hoki mozgalomnak van jövője, de mára ez megváltozott a JégViHar mozgalomnak köszönhetően. Sok ember összefogásából érte el a célját a JégViHar mozgalom, számos támogatás érkezett, mert látták, hogy igenis szükség van a vidéki hokira. A gyermekek iskolán kívül, időt és energiát fektettek a fejlődésükbe, egy csapattá alakultak, versenyeken vettek részt, jó eredményeket értek el.

Hargita Megye Tanácsának a támogatásával indult el a vidéki hoki mozgalmat újraélesztése, a konkurencia is elismerte, hogy mekkora hatása van a vidéki mozgalomnak. Azzal, hogy elkezdtuk és a nehézségek ellenére is végigvittük a vidéki mozgalmat másokat is inspiráltunk.

Mások is ezért kezdtek el erőket meg nagyobb forrásokat mozgósítani ezzel a Hargita megyei jégkorong mozgalom nyert és nyerni fog.

Ma már az általuk kiképzett vidéki gyermekek a Székelyföldi Jégkorong Akadémia csapatát erősítik. Átengedték számukra a további jövőjük alakítását, hiszen erős alapokra tudnak tovább építeni.

Vállalták, hogy továbbviszik a vidéki hokis gyermekek képzését, de ha ez bármikor is abbamarad javasolt közbe avatkozni, hiszen tudjuk, hogy a vidéki hoki mozgalomnak mindig is lesz jövője, meg van a lehetőség, hogy híres hokisták legyenek, válogatott csapatokba játszanak.

Bebizonyosodott mindenki számára, hogy a vidéki hokira igenis szükség van! A vidék jelenti a társadalom alapját, érdemes volt ezért harcolni, a következő években aktívan láthatjuk majd, hogy milyen nagy eredményeket fognak elérni azok a vidéki hokis gyermekek, akikért harcoltunk. Sokan ma már a Székelyföldi Jégkorong Akadémiát erősítik, biztos alapokra építenek, megvan bennük a lehetőség, hogy bajnokok legyenek.

A JégViHar mozgalom mindenki számára bebizonyította, hogy kevés pénzből, sok munkával el tudunk érni nagy dolgokat. Szponzorok is becsatlakoztak a mozgalomba, adományok érkeztek, mindenki támogatta a jégkorongozó gyermekek fejlődését. Ingyen lehetőséget, felszerelést biztosítottak a vidéki fiatalok számára.

Új helyeken is elindult a vidéki jégkorong mozgalom: Gyimesben, Maroshévízi zónában, Gyergyóditróban, Vaslábban és Marosfőn.

Összesen 12 településen alakítottunk ki csapatokat: Gyergyócsomafalva, Gyergyóditró, Gyergyóalfalu, Maroshévíz, Vasláb, Gyimes, Marosfő, Csíkmadaras, Székelyudvarhely, Gyergyószárhegy, Gyergyóremete, Gyergyóújfalu, **kb. 250-300 gyerek próbálta ki a jégkorongot 3 év alatt, ez négyszerese a kezdeti számnak.**

Új helyeken is elindult a vidéki jégkorong mozgalom: Gyimesben, Maroshévízi zónában, Gyergyóditróban, Vaslábban és Marosfőn.

A vidéki hoki mozgalom lehetőséget teremtett a gyermekek számára, hogy aktívan sportoljanak, ami elősegíti az egészséges életmód kialakítását.

Kiemelten fontosnak tartjuk a sport tanárok képzését/átképzését a jégkorong sportágazatban az edző utánpótlás biztosítását, ennek érdekében Hargita Megye Tanácsa 2024-es évben a Csíki Jégkorong Önkormányzati Fejlesztési Társulást (ADI Csíki Jégkorong) 30.000 lejjel támogatja, hogy partnerségben a Felcsík Sportklub SK-val és a Jégkorong Akadémiával testnevelési tanárok képzési/átképzési programjának a megvalósulásában.

A sport és testnevelésért felelős tanfelügyelő ontosítása az országos
iskolai sportversenyek szervezésére vonatkozóan:

- az országos iskolai sport versenyek olyan sportágakra szervezhetőek, amelyek bele vannak foglalva a tantervbe is, nem lehet jégkorong olimpiászt szervezni, csak megyei jégkorong bajnokságot/versenyt (Concurs județean hochei pe gheață).
- mindaddig, amíg nincs minden megyében feltétel/lehetőség biztosítva és nem része a tantervnek a jégkorong, nem lehet országos iskolai sportversenyként kezelni.

IV. Javaslatok, ajánlások

A múlt sikereire, élményeire, tapasztalataira és a jégkorong közösség építő erejére alapozva, összegzésként továbbiakban is szorgalmazzuk:

- **A Sporttevékenységeket támogató program és az ADI Csík jégkorong és az ADI Sport Gyergyó közösségi fejlesztési társulások révén kiemelten**

fontosnak tartjuk a továbbiakban is a **jégkoronozó egyesületek támogatását, a vidéki és a városi jégkorong fejlesztését, támogatását.**

- A közös fellépést a vidéki általános iskolás gyermek jégkorongsport fejlesztése érdekében.
- A korcsolyázáshoz és jégkorongozáshoz való tömeges visszatérés és hozzáférés feltételeinek a biztosítását a vidéki gyermekek számára saját és természetes környezetükbe.
- A fiatalok egészséges életmódhoz és a szabadlevegőn való mozgáshoz való vissza szoktatását.

Melléklet

1.- es számú melléklet: 2018-2023-as időszakban a sport pályázati program keretében támogatott jégkorongozó egyesületek:

2018 év	Egyesületek	Pályázatok száma	Összeg
Csíki térség	Felcsík SK Sportklub	2 pályázat	10.000 lej
Gyergyói térség	Gyergyói Hoki Klub	3 pályázat	33.960 lej
Megyei hoki támogatás	Hargita Megyei Jégkorong Egyesület	1 pályázat	11.000 lej
<i>Összesen 2018: 54.960 lej</i>			

2019 év	Egyesületek	Pályázatok száma	Összeg
Csíki térség	Zs. Medvék Sportklub	1 pályázat	3.500 lej

	Felcsík SK Sportklub	3 pályázat	27.000 lej
Gyergyói térség	Gyergyói Hoki Klub	3 pályázat	45.000 lej
	Fox Hockey Gyergyó Sportklub	4 pályázat	20.000 lej
	Lendület Sportklub	3 pályázat	10.500 lej
Megyei hoki támogatás	Hargita Megyei Jégkorong Egyesület	1 pályázat	13.000 lej
Összesen 2019: 119.000 lej			

2020 év	Egyesületek	Pályázatok száma	Összeg
Csíki térség	Zs. Medvék Sportklub	2 pályázat	7.000 lej
	Felcsík SK Sportklub	3 pályázat	28.000 lej
Gyergyói térség	Gyergyói Hoki Klub	4 pályázat	48.000 lej
	Fox Hockey Gyergyó Sportklub	6 pályázat	34.000 lej
	Lendület Sportklub	2 pályázat	11.000 lej
Megyei hoki támogatás	Hargita Megyei Jégkorong Egyesület	1 pályázat	15.000 lej
Összesen 2020: 143.000 lej			

2021 év	Egyesületek	Pályázatok száma	Összeg
----------------	--------------------	-------------------------	---------------

Csíki térség	Felcsík SK Sportklub	3 pályázat	23.000 lej
	Power Skating Sportegyesület	2 pályázat	8.000 lej
	Zs. Medvék Sportklub	1 pályázat	3.500 lej
Gyergyói térség	"Csomafalvi Délhegy" Sportklub	1 pályázat	4.500 lej
	Fox Hockey Gyergyó Sportklub	6 pályázat	30.865 lej
	Gyergyói Hoki Klub	4 pályázat	22.000 lej
	Lendület Sportklub	3 pályázat	13.000 lej
Összesen 2021: 104.865 lej			

2022 év	Egyesületek	Pályázatok száma	Összeg
Csíki térség	Power Skating Sportegyesület	2 pályázat	10.000 lej
	Zs. Medvék Sportklub	2 pályázat	8.000 lej
Gyergyói térség	Fox Hockey Gyergyó Sportklub	4 pályázat	32.000 lej
	Gyergyói Hoki Klub	4 pályázat	22.000 lej
	Hockey Gyergyó Sportklub	4 pályázat	22.000 lej

Összesen 2022: 94.000 lej

2023 év	Egyesületek	Pályázatok száma	Összeg
Csíki térség	Power Skating Sportegyesület	1 pályázat	4.000 lej
	Zs. Medvék Sportklub	1 pályázat	3.500 lej
	Felcsíki Sportklub	2 pályázat	10.000 lej
	Hockey Team Junior Sportegyesület	3 pályázat	10.500 lej
Gyergyói térség	Fox Hockey Gyergyó Sportklub	2 pályázat	18.500 lej
	Gyergyói Hoki Klub	2 pályázat	23.000 lej
	Hockey Gyergyó Sportklub	2 pályázat	17.000 lej
	"Csomafalvi Délhegy" Sportklub	1 pályázat	3.000 lej
Megyei hoki támogatás	Megyei Jégkorong Egyesület	1 pályázat	10.000 lej
<i>Összesen 2023: 99.500 lej</i>			

2018-2023-as időszakban a sport pályázati program keretében támogatott jégkorongozó egyesületek összértéke **615.325 lej** volt.

Csíki térség	156.000 lej
Gyergyói térség	410.325 lej
Megyei hoki támogatás	49.000 lej
Összértéke	615.325 lej

Hargita Megye Tanácsa által úgy az ADI Csík Jégkorong mind az ADI Sport Gyergyó volt támogatva **5.000 lejes** indulási törzs tőkével.

ADI Csík Jégkorong		ADI Sport Gyergyó	
2018	114.425 lej	2018	0
2019	114.425 lej	2019	0
2020	114.425 lej	2020	0
2021	114.425 lej	2021	0
2022	114.425 lej	2022	0
2023	153.000 lej	2023	100.000

2.-es számú melléklet: Megyei Jégkorong bajnokságra beíratkozott csapatok jegyzéke a 2023-2024-es iskolai évben

Localitatea unitatii PJ (Alegeti din lista)	Denumirea Unitatii PJ (Alegeti din lista)	Disciplina sportiva	Sex	Nivel	Pentru clasele (cu cifre romane) ex P-II, III-IV, V-VIII, etc
CĂRȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARTONFFY GYORGY" CĂRȚA	Hochei pe gheață	Băieți	Gimnazial	III-V, VI-VIII
GHEORGHENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASKERTES" GHEORGHENI	Hochei pe gheață	Mixt	Gimnazial	V-VI
JOSENI	LICEUL TEHNOLOGIC "SÖVER ELEK" JOSENI	Hochei pe gheață	Mixt	Primar	III-V
JOSENI	LICEUL TEHNOLOGIC "SÖVER ELEK" JOSENI	Hochei pe gheață	Mixt	Gimnazial	V-VIII
LUNCA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAJLATH GUSZTAV KAROLY" LUNCA DE JOS	Hochei pe gheață	Mixt	Gimnazial	VI-VIII
MĂDĂRAȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KISS FERENC" MĂDĂRAȘ	Hochei pe gheață	Mixt	Gimnazial	V-VIII
MĂDĂRAȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KISS FERENC" MĂDĂRAȘ	Hochei pe gheață	Mixt	Primar	P-II
MĂDĂRAȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KISS FERENC" MĂDĂRAȘ	Hochei pe gheață	Mixt	Primar	III-IV
MIERCUREA CIUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETOFI SANDOR" MIERCUREA CIUC	Hochei pe gheață	Mixt	Primar	I-IV
MIERCUREA CIUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETOFI SANDOR" MIERCUREA CIUC	Hochei pe gheață	Mixt	Gimnazial	V-VIII
MIERCUREA CIUC	LICEUL DE ARTE "NAGY ISTVAN" MIERCUREA CIUC	Hochei pe gheață	Băieți	Gimnazial	V-VIII
ODORHEIU SECUIESC	LICEUL TEORETIC "TAMÁSI ÁRON" ODORHEIU SECUIESC	Hochei pe gheață	Băieți	Primar	Laczkó György
SUSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELEKES VENCEL" SUSENI	Hochei pe gheață	Băieți	Primar	III-V
SUSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELEKES VENCEL" SUSENI	Hochei pe gheață	Băieți	Gimnazial	VI-VIII
VALEA RECE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA RECE	Hochei pe gheață	Mixt	Primar	III-V.

2024. április 15.